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令和３年６月８日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和３年６月８日（火）午後２時 30分～午後４時 07分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 教育長、参与、総務部長、企画政策部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部

長、経済部長、建設部長、議会事務局長、教育部長、総務課長、総合政策課長、財政課

長、総務課庶務係長、職員係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．会議事項 

（１）市議会６月定例会本会議における一般質問への対応について 

 （発言通告書に基づき、答弁書作成方針、答弁者及び答弁書作成担当課を決定） 

  

◆その他意見・報告等 

【市民環境部長】 

 ○レジオネラ属菌が検出され、６月５日（土）正午より営業を自粛していた「多世代健康交流

プラザつるの湯」が、再検査の結果、陰性となった。安全性が確認され長野保健所の許可も

下りたことから明日（６月９日）から営業を再開したい。報道とホームページで周知する。 

 

【教育部長】 

 ○新型コロナウイルス感染症拡大の影響で、市民ギャラリーの利用率が低下している。各課等

で様々な事業で活用してほしい。 

 

【経済部長】 

 ○新型コロナウイルスワクチン接種等の対応で、健康推進課の担当職員は休日も含め、昼夜を

問わず仕事をしている。６月 10 日付で２名の人事異動（兼務辞令）があるようだが、新型

コロナウイルスワクチン接種については、これから一般の接種も始まることから、コロナに

関する対策室等を設置して取り組むべきでは。 

【企画政策部長】 

 ○関連して、他市では新型コロナウイルス対策室を設けているところもある。ワクチン接種に

ついては、専門性や高い知見を有する現職員のほかに、ワイドで見れる一般職員の増員が必

要ではないか。 

≪回答≫ 

【総務部長】 

○新型コロナウイルス対策本部会議のほかに、健康福祉部長がリーダーで総務部長がサブリー

ダーとなり、新型コロナウイルス感染症対策チームを立ち上げて機動的に進めている。現在

も他部署の職員に接種会場の設営や運営等をお願いしているが、今後、一般の方の接種も始

まることから、引き続き協力をお願いしたい。 
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【総務課長】 

 ○新型コロナウイルス感染症により、深刻な影響をうけている市内飲食業者等を支援するため、

市役所の敷地を一部提供し、移動販売支援事業を試行実施する。提供場所は庁舎１階「ガレ

リア」と「こもれびテラス」。販売コーナーやキッチンカーなどを想定している。 

出店期間は土日を除く６月 21日から８月 31日を予定している。 

 

  【総合政策課長】 

   ○現在、各課等に第二次千曲市総合計画の検証作業をお願いしている。７月 12 日に第２回千

曲市総合計画審議会の開催を予定してるため、各部長の出席をお願いする。 

 

３．閉 会 


